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REUNIÃO ORDINÁRIA - Ata n.º 05/2015 

Data – 24-04-2015 

Início – 09h30 

Local – Câmara Municipal de Ferreira do Zêzere 

Termo – 12h45 

 

 

Presenças: 

Presidente     Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque 

Vice-Presidente   Júlia Maria Gonçalves Lopes Amorim 

Vice-Presidente   José Farinha Nunes 

 

 

Presidentes Câmaras Municipais: 

Alcanena    Fernanda Asseiceira 

Entroncamento   Jorge Manuel Alves de Faria 

Ferreira do Zêzere   Jacinto Lopes 

Mação     Vasco António Mendonça S. Estrela 

Sardoal    Miguel Borges 

Tomar     Anabela Freitas 

Torres Novas    Pedro Paulo Ramos Ferreira 

Vila de Rei    Ricardo Jorge Martins Aires 

Vila Nova da Barquinha  Fernando Manuel Santos Freire 

 

 

Outras Presenças:  

Secretário Executivo  CIMT  Miguel Pombeiro 

CIMT     Rita Trindade 

CIMT     Carla Grácio 

 
 

₪₪ 
09h30 
 
APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
 
 
N.º 01 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a ata da reunião anterior, 10 de abril/2015 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 
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INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DO EXECUTIVO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 
A Presidente do Conselho Intermunicipal deu as boas vindas a todos os presentes agradecendo 
ao Presidente da autarquia de Ferreira do Zêzere o bom acolhimento na reunião de hoje. 
 

₪₪ 
 

A Presidente do Conselho Intermunicipal relembrou a reunião agendada com a Prof. Ana 
Abrunhosa no dia 29 de abril, pelas 11h30 na nossa sede. 
 

₪₪ 
 
A Presidente do Conselho Intermunicipal referiu a reunião prevista para os dias 7 e 8 de maio 
na Diputación de Palencia questionando os presentes de quem estaria e poderia estar 
interessado em acompanhar estes trabalhos. Foi deliberado que a comitiva da CIM do Médio 
Tejo seria representada pela Presidente e pelo Secretário Executivo da CIM do Médio Tejo, pelo 
Senhor Presidente da câmara municipal de Vila Nova da Barquinha Fernando Freire e um 
técnico da CIM do Médio Tejo. 

 

₪₪ 
 
A Presidente do Conselho Intermunicipal remete a informação n.º 24/EP/2015 – 
Candidatura Prevenção e Gestão de Riscos no Médio Tejo - Aquisição de Equipamentos 
Terminais de Comunicação TETRA e respetivos Acessórios. 
 
Deliberação – Tendo em conta a necessidade de se avançar com este processo, 
nomeadamente com a aquisição dos equipamentos terminais de comunicação TETRA para os 
serviços de proteção civil das autarquias, foi acordado adquirir os equipamentos em causa, 
ainda sem a garantia do financiamento, de modo a não atrasar mais este processo. Por outro 
lado, e caso não se obtenha o respetivo financiamento, os custos incorridos com a sua 
execução ficarão da responsabilidade da CIM do Médio Tejo dado que é o promotor da 
aquisição e a verba se encontra comtemplada no seu orçamento. 
Mais se deliberou, que os equipamentos em questão seriam afetos aos serviços de proteção 
civil municipal em detrimento das associações de bombeiros voluntários face à necessidade 
imperiosa desta facto, conforme acordo de parceria celebrado entra a CIM do Médio e os 
Municípios. 
Aprovada por unanimidade. Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse 
aprovada em minuta para produção de efeitos imediatos. 
 

 
₪₪ 

 
APP Descubra 
O Secretário Executivo deu conta da evolução dos trabalhos sobre esta aplicação, referindo a 
necessidade das autarquias validarem os conteúdos. 
Por outro lado, e tendo em conta algumas câmaras estavam maios adiantadas que outras no 
que diz respeito a este processo, foi deliberado que ficava ao critério de cada câmara fazer a 
divulgação e apresentação desta APP, de acordo com as necessidades individuais de cada uma 
e de acordo com as suas festividades. 
 

₪₪ 
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Próximas reuniões Conselho Intermunicipal 
A Presidente do Conselho Intermunicipal deu conta das próximas reuniões respetivamente: 
12 de maio das 09h30 às 17h30; manter a reunião do dia 29 de maio às 09h30. 

 
 

₪₪ 
 
 
ORDEM DO DIA 
 
 
N.º 02 – Para conhecimento, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao 
Conselho Intermunicipal o resumo diário de tesouraria; o mapa de comparticipações em dívida, 
despesas aprovadas pelo Secretário Executivo, bem como, lista dos despachos do Secretário 
Executivo. 
 
Deliberação – Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento. 
 

 
₪₪ 

 
RATIFICAÇÕES 
 
N.º 03 – Para ratificação, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete a 
informação n.º 05/2015/EP-GE-ANMT - Autorização para responder 2º Recurso 
administrativo apresentado, a 10.04.2015, pelo concorrente Quidgest – Consultores de  Gestão 
SA - Procedimento CP/08/2014 – Aquisição de Aplicações de negócio e gestão Documental com 
vista à Implementação e Uniformização de Serviços Online   
                                       
Deliberação – Ratificada por unanimidade. Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta 
deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos imediatos. 
 

 
₪₪ 

 
N.º 04 – Para ratificação, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete a 
informação n.º 06/2015/EP_GE_AMNT - Deliberação sobre o recurso administrativo 
interposto pelo concorrente Quidgest em 07.04.2015 - Procedimento CP/08/2014 – Aquisição 
de Aplicações de negócio e gestão Documental com vista à Implementação e   Uniformização de 
Serviços Online - Recurso administrativo. 
 
Deliberação – Ratificada por unanimidade. Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta 
deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos imediatos. 

 
₪₪ 

                                                                                                                                          
PROPOSTAS 
 
N.º 05 – Investimento Territorial Integrado 

a) Apreciação e deliberação das prioridades de investimento a contratualizar 
b) Apreciação e deliberação sobre os Projetos Intermunicipais a contratualizar 
 

Deliberação – Foi feito o ponto de situação relativamente aos trabalhos de construção do ITI, 
designadamente apresentando-se as principais conclusões das reuniões de trabalho/temáticas 
realizadas para a reflexão, com os municípios e outras entidades parceiras, sobre os 
investimentos a contemplar em cada uma das prioridades de investimento mobilizadas pelo ITI 
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(Modernização Administrativa / Educação / Património, Cultura e Turismo / Inclusão Social / 
Proteção Civil).  
Relativamente aos investimentos no âmbito da eficiência energética, foi dado conhecimento do 
ponto de situação dos trabalhos em curso, dinamizados pela Médio Tejo 21.    
No que se refere à medida do Programa de Desenvolvimento Rural, passível de contratualização 
através do ITI, comentou-se terem sido solicitados os contributos da DRAPLVT e DRAPCentro, 
os quais ainda se aguardavam. 
Face às dotações disponíveis, foi abordada a possibilidade de não incluir no ITI os investimentos 
no âmbito das prioridades de investimento 5.1 (alterações climáticas) e 6.1 (resíduos - 
sensibilização ambiental). Relativamente à prioridade de investimento 5.2 (prevenção de riscos) 
foi referida a particular escassez da dotação existente (8 M€ para o conjunto de todos os ITI´s 
do País) face às necessidades de intervenção identificadas. 
Para as restantes prioridades de investimento foi apresentada e discutida versão preliminar de 
projetos intermunicipais a apresentar na candidatura do ITI do Médio Tejo, ressalvando-se a 
existência de muitas dúvidas de elegibilidade, ainda por esclarecer por parte dos vários PO´s, 
em particular no que se refere à temática da inclusão social. Foi também assinalada como 
preocupante a falta de informação existente sobre os investimentos sujeitos a mapeamento, 
situação que se deverá tentar esclarecer junto da CCDRC, na reunião agendada para dia 29 de 
abril. 
 

₪₪ 
 
 
N.º 06 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a aprovação de Pagamento Fase I -  Elaboração dos 
estudos de caracterização do território em termos físicos e socioeconómicos e de infraestruturas 
- Fornecimento de Estudos de Identificação e Caracterização de Riscos à escala dos concelhos 
de Abrantes, Alcanena, Entroncamento, Ferreira do Zêzere, Mação, Sardoal, Tomar e Vila Nova 
da Barquinha - Procedimento nº AD/22/2013 – Informação n.º 11/SIG/2015 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 

  

₪₪ 
 
N.º 07 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta de adjudicação e aprovação da Minuta 
do Contrato - Consultoria Técnica Especializada para Apoio na Elaboração do Pacto de 
Desenvolvimento e Coesão Territorial da Região do Médio Tejo - Informação n.º 22/EP/2015 
 
Deliberação – Este assunto foi retirada da ordem de trabalhos. Deverá ser presente numa 
próxima reunião. 

 

₪₪ 
 
N.º 08 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta para submissão de reprogramação - 
Médio Tejo 2020 - Plano Estratégico de Desenvolvimento - Candidatura POAT FEDER 
Informação n.º 23/EP/2015 
 
Deliberação – Aprovado por unanimidade 

 

  ₪₪ 
 
 
N.º 09 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta para realização de um estudo sobre as 
Comunidades Ciganas dos Concelhos de Abrantes, Entroncamento e Tomar – Processo  
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AD/15/2015 - Proposta de adjudicação e Proposta da minuta de contrato – Informação n.º 
28/2015/GA 
 
Deliberação – Aprovado por unanimidade 
   
 

₪₪ 
 
 


